

欢乐迎六一

“六一”微心愿，我帮你实现——

让爱与希望浸润校园

蚌埠融媒体中心记者 周芳林 徐昕文/图

“我想要一副水彩笔。”“儿童节，我想要一个书包。”“我想快一点长大。”……“六一”国际儿童节到来之前，蚌埠市特殊教育中心孩子们的“心愿”，老师们一一收集了起来。5月31日，在蚌埠市新联会“向日葵公益”活动的助力下，一百多个“微心愿”已经实现。

“特别开心。”三年级的孙小抱着水彩笔，笑得很开心。旁边，小彭已经背着新书包，小杜拿着玩具娃娃和同学们一起开心地玩了起来。5月31日，在蚌埠市新联会“向日葵公益”活动的助力下，一百多个“微心愿”已经实现。

在悠久的办学历程中，蚌埠市特殊教育中心目前已经发展成为集听障教育、智障教育为一体的综合型特殊教育学校，努力打造充满爱的浸润式“润”教育校园文化。

“新、真、快……这就是消息写作。”听障七(1)班教室里，市特殊教育中心教师丁海燕以一期《安徽日报》为例，正在给学生们上课。学生们跟随着老师的讲解，认真听讲、回答问题。

20多年来，丁海燕陪伴着一棵棵小树苗成长，学生走出校门后自力更生，有的从事广告设计，有的从事软件开发，有的从事公益事业，还有的学生成了特教教师……她深深体会到，残障孩子需要关心和爱护，更需要知识与能力。

为了满足学生更多的个性需求，市特殊教育中心还根据每名学生的残障类别和兴趣特长为其选择了适合的特色课堂，在原有的“知识类”“适应类”课程的基础上，随着教学实践的深入，学校践行边探索、边改革、边完善的工作思路，建设了交通安全情境模拟训练场地、劳动实践基地，助力学生成长。

近年来，市特殊教育中心立足实际，整合教育资源，大力发展残障学生学前和中等职业教育，多措并举，推动特殊教育向“两头延伸”。



孩子收到微心愿礼物

“两头延伸”的一头是关注学前融合，作为安徽省残疾儿童康复救助项目的定点机构，学校通过组织教师到外地学习，邀请医学院专家进校授课，

引导康复专业教师进修考级等，提升学前教师的专业素养，搭建平台，做实做亮学前康复项目，助力特殊幼儿健康成长。

经开区

未成年人成长 护苗活动护航

本报讯(融媒体记者 周芳林)在“六一”儿童节到来之际，蚌埠经开区“扫黄打非”办统筹辖区相关部门，开展绿书签等一系列护苗活动，多元助力，护航少年儿童健康成长。

通过开展“互助健康成长，拒绝有害内容”绿书签主题签名、“绿色阅读文明上网”等活动，引导学生自觉抵制各类非法出版物，自觉抵制网络不良信息，养成多读书、读好书、善读书的良好习惯。

为帮助青少年提高法治意识，经开区开展了“校检共育”、送法进校园等活动，由检察官、律师向学生进行《未成年人保护法》等有关法律宣讲，通过以案释法等方式向未成年人进行法治教育，为青少年健康成长增强法治保障。此外，通过开展经典诵读、古诗词赏析等活动，把传统文化融入多姿多彩的校园文化生活，为孩子们健康成长营造良好的文化氛围。

在“六一”国际儿童节到来之际，蚌埠市龙子湖实验学校举行“学习二十大 争做少先队员”新队员入队仪式。



5月31日上午，幸福村社区新时代文明实践站组织辖区美丽童年幼儿园小朋友开展“手绘缤纷·拥抱六一”儿童节彩绘草帽活动。



“六一”前夕，蚌埠市交投集团路桥公司桥之道志愿服务队来到蚌埠市特殊教育中心，因镇县磨盘张中心学校，为37名困难家庭小学生送去节日礼物。



5月30日，燕南社区联合燕南幼儿园、燕南社区文化志愿服务队开展“阳光下成长 筑梦启航”六一文艺汇演。



在六一国际儿童节到来之际，固镇县新马桥镇开展文艺表演、亲子阅读、劳动实践、慰问留守儿童等活动，让孩子们度过一个快乐美好的节日。



市文化市场综合执法支队

开展出版物市场“护苗”专项检查行动

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 马楚琦)在“六一”国际儿童节来临之际，市文化市场综合执法支队打出“护苗”组合拳，联合淮上区文旅局深入辖区乡镇，开展出版物市场“护苗”专项检查行动。

检查组一行先后来到梅桥镇、曹老集镇、沫河口镇等乡镇校园周边的出版物经营单位，重点查看各经营单位的出版物经营资质、“三定一公开”公示情况，排查是否存在销售含淫秽色情、凶杀暴力、校园霸凌等有害内容和不利于青少年身心健康发展的出版物及盗版教辅材、学习用书的情况。

同时，检查人员还在执法现场对经营主体及时进行法律法规宣传教育，引导经营主体增强“扫黄打非”意识，做到合法规范经营，及时清理不当书籍，自觉履行保护未成年人社会责任，落实好“护苗”重点任务。

下一步，市文化市场综合执法支队将依托“护苗”专项行动，持续净化未成年人成长文化环境，努力构建行政监管、企业自律、学校引导一体化“护苗”综合安全体系，为青少年健康成长筑牢文化安全防护墙。



5月31日上午，蚌埠市第二实验小学兰风路校区举行“梦想点亮未来”2023年庆六一国际儿童节主题活动及“红领巾向党，争做时代好少年”少先队新队员入队仪式。



5月31日，龙子湖区两站社区新时代文明实践站开展以“享受读书快乐 共建书香社区”为主题的庆“六一”活动，培养孩子们爱阅读的好习惯。



5月31日下午，黄庄街道东方红社区新时代文明实践站联合辖区花园托育中心开展“托起太阳 育见未来”六一文艺汇演活动。



5月30日上午，施徐光彩社区新时代文明实践站联合光彩大市场明星幼儿园开展“童心飞扬 快乐无限”六一亲子趣味运动会活动。



经开区长淮卫镇西片区社工委、长淮卫镇司马村开展“庆六一致敬抗美援朝老兵，传承红色基因”活动，引导孩子们从小在心中种下英雄的种子，唤醒心中的英雄梦。

蚌医一附院

倾力打造“四心工程”惠及广大群众

本报讯(融媒体记者 陈瑜)“出院打印病历资料太麻烦了。”“异地就诊复印病历资料还得两地跑。”“打印病历排队时间太长。”……

病历复印，是各大医院为患者提供的一项常规业务，主要用于患者办理异地医保报销、商业保险报销等用途。

为进一步改善患者就医体验，满足患者各类病历复印需求，减少患者及家属往返医院办理病历复印的各种负担和不便，近日，蚌医一附院病案科在原病历邮寄模式基础上升级推出邮寄病历线上申请服务。

阜阳的王先生不久前在蚌医一附院就诊，为了商业报销需要病历复印，但是他年纪大了出门不方便，他就直接在手机上申请了病历邮寄服务。“不用再去医院排队了，方便得不得了。”王先生说，这项服务真正帮助患者实现了指尖轻点，足不出户，病历邮寄到家。

“我们在收到申请后，会及时为患者查询复印病案，再交由快递公司寄出。在线申请后，几天就可以收到病历。患者从提出申请到收到病历的时间不会超过一周。”蚌医一附院工作人员介绍，这项服务尤其适用于家住外地、但需要定期治疗并报销费用的患者，这类患者经常往返医院复印病案，十分费时费力，自从病案复印代寄业务上线后，医院也更推荐患者采用线上办理。

升级推出邮寄病历线上服务是蚌医一附院基层党支部落实主题教育的

重要内容，出发点和落脚点是办民生实事，积极服务就医群众。

为深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，确保主题教育取得实实在在的成效，蚌医一附院倾力打造医疗服务“四心工程”，以优质医疗技术和医疗服务，使主题教育成效惠及广大群众。

蚌医一附院紧紧围绕主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，坚持以问题为导向，以改善患者就医感受为出发点和落脚点，把“以患者为中心”的服务理念贯穿于医疗服务的各环节和全流程，深入开展了以围绕患者“优质安心就医、安全放心就医、便捷省心就医、温暖舒心就医”为主要内容的提升医疗服务“四心工程”。

医院党委书记钱志刚表示，医院倾力打造医疗服务“四心工程”是主题教育的重要内容和生动实践。医院将强化“四心工程”机制落实，确保主题教育的成效惠及人民群众。在打造“四心工程”中医院将注重实现“三个提升”——提升办事效率、提升整体形象、提升医院口碑，并且切实落实好“三个一”——一码提诉求、一站式服务、一次性解决。

今后，医院将以群众的需求为重点，充分利用信息化便民手段，不断推出“数字医院”便民服务措施，实现“让信息多跑路，让患者少走路”的服务初衷，让主题教育取得实实在在的成效。



近日，淮河社区中心组织开展“倡导垃圾分类，争做文明市民”主题宣传，向群众普及垃圾分类、垃圾处



近日，禹会区马城中学开展“艺术点燃激情，文化丰富心灵”校园艺术节活动，培养提高学生文化品位



5月31日下午，蚌山区湖滨社区中心组织爱心人士前往蚌埠市阳光儿童康复中心，开展“庆六一 关爱残疾儿童”慰问活动，并给孩子们送去节日的祝福。

搬迁公告

蚌埠市劳动能力鉴定场地已搬迁至蚌埠市第二人民医院新院区D区1楼体检中心。地址：蚌埠市延安南路1292号，龙门悦府南300米、和平乳业对面，市